Revendications DP de décembre 2012 posées par

Mrs Gilles Francois, Laurent Tonnelier, Jérome Laurenciq, Sébastien Dervaux, Marc Tinant et Philippe Lemaire : représentants UNSA

I"'BE

ndustrte %

Divers :

les bancs et tables pour le passio extérieur entre les culasses et les LAS,

les gens sont assis a terre pour manger et fumer leur cigarette, revendication récurrente :
quel est votre plan d’action ?

Réponse de la Direction : une réflexion sur l'achat et I'implantation de ces installations est en cours. Une réponse vous
sera communiquée des que possible.

LAS :
Il y a une gouttiere au-dessus de I'allée piétonniére prés des toilettes (un bidon s’y trouve depuis plusieurs semaines)
A REE

Réponse de la Direction : une réparation provisoire a été réalisée. La REE définitive sera engagée début 2013.

Dégradation :
des vols au lieu de temps a autres dans les vestiaires ou casiers personnels, y aura-t-il une surveillance pendant la

période d’'arrét de fin d’'année ?

Réponse de la Direction : Pour la période de fermeture, comme pour le mois d'ao(it des contrdles seront faits, a titre
préventif, au poste de gardiennage auprées des EE et aupres du personnel PSA.

Des rondes de surveillance sont faites aléatoirement tous les jours, ce sera également réalisé en semaines 51 et 52.
L'effectif des surveillants est prévu pour cela.

Parking :
certaines personnes retrouvent leurs voitures rayées sur le parking, quelle est la responsabilité de I'entreprise dans ce

cas ?

Réponse de la Direction: Le parking est mis a la disposition des salariés mais n'est ni gardé ni surveillé en
permanence. Il n'y a pas de caméras de surveillance.

Vétements images :

Nous renouvelons la demande concernant le nettoyage des tenues des gardiens et pompiers, afin que celui soit pris
en compte par I'entreprise !

Cette revendication sera posée par écrit également en CHSCT lors de la réunion du 13/12/2012

Réponse de la Direction: Une demande en ce sens a été faite au prestataire d'entretien des vétements Image. Une
réponse vous sera donnée dés que possible.

Sécurité :

Combien de kms de barriéres de sécurité posez-vous a lI'année le long des allées piétonnieres ?
Comment et par qui est pris la décision de poser ces barrieres ?

Peut-on changer au grés de chaque personne, les allées piétonnes et/ou les portillons de place.
L’'UNSA exige un pilote usine pour ce genre de travaux sauf s’il existe ?

Réponse de la Direction: Nous vous remercions de bien vouloir préciser votre question. Nous vous invitons, toutefois,
a vous rapprocher du service CVT pour toute information complémentaire.




Retraite complémentaire :

Comment est validé par I'Agirc et I'Arrco les périodes de chémage partiel et d’APLDs

Quelle est I'incidence sur la retraite complémentaire des salariés de PSA lors des périodes de chdmage
APLD ?

Quelle incidence sur les points retraite ?

Le calcul des droits est-il different, les heures de chémage sont-elles prisent en compte (totale ou partielle)

etc...

Réponse de la Direction: votre question a été transmise au CSP Paie. Cette réponse vous sera communiquée dés que
possible.




